#### **РЕКЛАМА**

## СКЛАД «96»

Постоянно в продаже от производителя:

Евровагонка сосна, лиственица, осина Плинтус, наличник, нащельник Половая доска, полок банный Доска обрезная, брус, брусок Сухая доска, строганный брусок

### Новые цены:

Доска заборная 25х100 – 3300 руб./м<sup>3</sup> Доска обрезная осиновая – 4900 руб./м<sup>3</sup> Штакетник 25х50 сорт 2:

- 7,50 руб./п.м до куба, - 6,00 руб./п.м от куба.

Большой ассортимент. Высокое стабильное качество.

Приезжай! Убедись! Стройся с нами!

Склад: Хвойный проезд, дом № 26, стр. 1 Тел. 8-952-149-2170, 6-01-62, 8-904-168-7888



# W EQUPACA NOC

производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Гарантируем:

официальное трудоустройство, полный соцпакет, достойную и стабильную зарплату.

> По вопросам трудоустройства Коммунистический пр-т, 15,

> обращаться: 3-87-06, г. Лесной, магазин «Командор».

## побежденных не было

На поляне Журавлик в минувшую субботу прошел турслет комбината «ЭХП»

Ах, как «раскрутилась» молодежная организация комбината! Все масштабнее ее мероприятия, все шире круг участников.

Бесспорно, ощутима поддержка дирекции и профсоюза предприятия, и моральная, и материальная: организация-то, общественная. Но и авторитет «молодежки» растет. «Турслет-2013» в День физкультурника провел совет МОО ФГУП «Комбинат «ЭХП» в минувшую субботу на поляне Журавлик. И уже 27 команд выставили на турслет подразделения комбината. А если ряды участников растут, значит интересно молодежи вместе

Весь субботний день окрестности поляны Журавлик сотрясал веселый молодежный гомон, заливистый смех детворы. Все способствовало хорошему настроению, даже капризная уральская погода подарила погожий, солнечный день! Накануне масштабного мероприятия совет МОО организовал субботник по очистке поляны от мусора. Да и по завершению праздника был предусмотрен «зачетный» этап «Лекари леса», чтобы команды провели генеральную уборку на месте своих станов. В центре поляны разместилась «Детская комната», устроенная профсоюзной комиссией по работе с семьей, под руководством председателя - Ольги Денисенковой. На протяжении запланированных четырех часов Анастасия Смирнова (102 производство), Наталья Игнатьева (ОЗ7 отдел), Елена Усольцева (112 производство) и студентки Ирина Хапалова, Настя Денисенкова развлекали детей участников слета, чтобы родители спокойно отстаивали честь комана своих трудовых коллективов. Разнообразные игры, конкурсы, веселые забавы собрали огромный круг детворы, в основном, дошкольного возраста. Дети радовались общению друг с другом и с профсоюзными организаторами, сладким подаркам. возможности порезвиться на свежем

Нынешний слет, пожалуй, был самым массовым по количеству команд и участников действия. Впервые в составе жюри работала команда первых лиц предприятия во главе с генеральным директором А.В. Новиковым. Совершая обход станов, жюри беспристрастно оценивало кулинарные способности туристов и их умение обустроить свой отдых на



природе. Думаю, конкурс «Под крышей дома моего» получается всегда самым показательным. Команды каждый раз придумывают своеобразные изыски, творчески обыгрывая подачу своих блюд. Вот и на этот раз некоторые команды устраивали даже целые театрализованные представления, мастерски угощая судей своими кулинарными шедеврами. Но беспристрастное жюри, в составе Анжелы Новиковой, Ирины и Михаила Шумай, Петра Ковшевого, Александра Щипицына, Никиты Смирнова, бывалого туриста Алексея Кощеева, тактично расхваливая артистов и поваров, оценивало работы конкурсантов строго по определенным заранее критериям.

Увлекательными были выступления в номинации «Бард-батл» - «Поющие в терновнике», под руководством председателя ПК-391 Евгения Венгловского. На поляне, под зазывные переборы гитарных струн, собрались любители авторской песни и поэзии. Импровизированный концерт дали лауреаты и дипломанты многих городских. региональных, всероссийских и международных конкурсов Е. Мишуринских, А. Брюхин, М. Соломин, И. Лотов. Как предложил в начале концерта Е.Ф. Венгловский: «Присоединяйтесь, любой желающий может встать в этот ряд и поделиться своим музыкальным и поэтическим творчеством, чтобы ощутить мощное единение в мире музыки и поэзии». И действительно, песня объединила единомышленников, вызвав у зрителей незабываемый

восторг от испытанных чувств, голосов вокалистов и ритма аккордов гитар. В круг встали и С. Додонов, В. Чернов, Е. Талашов, а затем и представители команд выполняли увлекательное задание по сочинению своей композиции - ведь это тоже был запланированный этап «испытания» команд - новинка турслета этого года. Благодарные слушатели аплодировали организаторам, исполнившим накануне сочиненный гимн: «Молодость, творчество, дерзость, настойчивость. Все, что живет среди нас. Ваше достоинство - ум и находчивость. В облике сложенных фраз»!

Профсоюзные активисты находились в гуще спортивного праздника. Кто-то помогал командам обустраивать станы, кто-то готовил обеды, кто-то работал в судейской бригаде - и здесь было полное единение с молодежью!

Традиция завершать турслетом летний марафон молодежных дел - удалась, как всегда, на славу! Конечно же, в каждой номинации были названы победители. В общем зачете победила команда «Спецы» из 219 производства. Но побежденных не было. «Молодежка» ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» в год 10-летнего юбилея своей жизнедеятельности доказала вновь способность объединять, увлекать, заинтересовывать. Подтвердила, что эта организация - надежная опора команде генерального директора и профсоюза комбината!

Наталья МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391. Фото Ирины ЗВЕРЕВОЙ.

Эхо праздника

### БЛЕСНУЛИ ТАЛАНТАМИ

Яркое шоу «Планеты детства»

8 августа в оздоровительном лагере «Планета детства», что при «Детском (подростковом) центре» г. Лесного, состоялось долгожданное шоу «Мистер «Последний герой» и «Мисс «Очаровашка». Подростковый клуб № 2 «Буревестник» с трудом вместил 9 сотрудников лагеря, 50 детей из 2-х отрядов и родителей, пришедших поддержать своих чад.

12 участников шоу от 6,5 до 12 лет (по 6 человек от каждого отряда) показали свои таланты в шести номинациях под аплодисменты болельщиков. Тут было всё: стихи, песни, брейк-данс, ходьба на руках и колесом, гимнастические сюжеты и художественные эскизы, показ мод и дефиле в вечерних платьях... А те, кто не участвовал в творческих соревнованиях, азартно поддерживали конкурсантов из своего отряда и в перерывах между их заданиями сами показывали кто, что умеет.

Во время подведения итогов конкурса для ребят была устроена веселая дискотека. Лучшими в конкурсных испытаниях стали: в номинации «Мистер «Последний герой» и «Мисс «Очаровашка»

Артемий Благинин и Настя Варакина; Вице-«Мистер «Последний герой» Вице-«Мисс «Очаровашка» -Ваня Сергеев и Катя Дорофеева; «Мистер «Спорт»

и «Мисс «Волшебный образ» - Саша Рякшин и Настя Рожина; «Мистер «Силач» «Мисс «Грация» - Семен Королёв и Лера Сученинова; «Мистер «Умник» «Мисс «Умница» - Денис Арефьев и Полина Хохрякова; «Мистер «Автомен» и «Мисс «Арабеска» - Денис Арефьев и Юля Агарышева.



Победители шоу получили грамоты и призы, и под вспышки фотокамер и громкие аплодисменты сделали круг почета. На лицах детей и взрослых сияли улыбки. Все были уставшими, но довольными. Праздник состоялся!

Е. ЕРМАКОВИЧ, начальник лагеря «Планета детства».